o 350 —
S 32z S
) SRR o
o ~ 2 = 2
g 58§ °
s 5|70
Q 1 ‘®
o
=
S.
@
=
Y
= |z
o N
b} [¢))
a) =]
O o
= o)
2 =
2 S
2§ 2|3
23,5 28
3 | 5@ = %
= 2233 81|53
R 1232 2
12728 5|8
2 Swd v 5 |&
= D IN(Q |
= = c
Z,:IS%E-' =
1) BEOE{D O
Q \r‘-Om G)
U o| @ [e}
Q ol g | =
N 7 S
= [0
5 s
) Z
E
= 3.
? s
=
)
le)
- | ®
ol
S LC SlEwn
o 7T o3
S8 Z S5
Py wE\
S

o) X T w T ol
5| 2| ¢ @ |[B | @ | 3|8
3 & c Q =3 =} 3 o
g 5| 2 3 z | 3 = |3
a - — = > @ ke
Rlel z 18 g1 2 | 2|8
x = @ %) =3
= 2 T, o < | 2
i} ) = | 3
2 3 < 2|2
=} g 8|3
3 @ ° | X
1] E N N N N N N N N N
N N N N N N N N N
B N ® e o o N ® ©
~ 0009 ™| 22762 227.62 3 3 $ 3 3 3 3 3 0.00 3 Poczatek projektowanego chodnika
gJ 2,60 227,28 227.33 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ R km 0 + 000,00
[=)
'g
o
5
21,51 o | 22638 226,43 )
8 c Zjazd Z1 (3,5%x2,2)
§. 5 km 0 + 024,40
o N
2 :
35,25 W | 22552 | 3 225,57
3 %_
3 Zjazd Z2 (4,0x2,1)
g km 0 + 042,00
i 3
5046| & 22459 | & | 22464
E%;é% ? EEI 22437 g 224,42 / Studzienka $ciekowa ksl
59.45 § N8 22430 §_ 224.44 | km 0 + 055,60 (do wymiany)
59,88 L‘" 5 Studzienka $ciekowa ks2
® g km 0 + 062,50 (do przebudowy)
2
g Ziazd Z3 (3,5%x2,8)
g km 0 + 071,60
77,92 22486 | & | 22401 )
P Zjazd Z4 (5,5%x2,8)
ED: km 0 + 080,70
ﬁ_ Studzienka $ciekowa ks3
% km O + 085,00 (do przebudowy)
97,83 225,41 %‘ 225,46
G 0.00 & Studzienka $ciekowa ks4
o 2 km 0 + 105,00 (do przebudowy)
= N
E & Zjazd Z5 (5,5%x2,7)
5 2 km 0 + 107,40
£ 2
20,62 @ | 226,07 | 3 226,12
Q. 3
g 3
5 )
3 3 Zjazd 76 (5,5%2,8)
é‘- km 0 + 132,60
ry
=
41.39 226.70 E 226.75 Studzienka $ciekowa ks5
3 km 0 + 143,00 (do przebudowy)
- Zjazd 27 (5,5%3,2)
] km 0 + 150,70
63,35 22710 | @ | 227.15
3
o
&
N N
2 8
7855 3| 3
I = Zjazd Z8 (5,0x3,3)
83,90 % 227,21 227,26 km 0 + 181,80
Zjazd Z9 (5,6x3,4)
km 0 + 193,70
@ 0,00
o
N 6.40 227,33 227.38 Studzienka $ciekowa ks6
km O + 211,00 (do przebudowy)
Zjazd 710 (9,0x2,0)
km 0 + 211,40
26,42 227,48 227,53
°
o
2 c Zjazd 711 (5,2x3,7)
46,93 g | 22731 ﬁ 227,36 km 0 + 243,70
Q
2 5 Zjazd 712 (5,5x3,4)
5 5 km 0 + 255,60
S ?
©
%1 % Studzienka $ciekowa ks7
66,60 22699 | 9 | 227.04 !(m 0 + 259,00 (do przebudowy)
g Zjazd Z13 (4,7x3,3)
5 km 0 + 269,40
2
S
ey
[
Q
2
88,48 226,63 | & 226,68
2
&
Q
o
@ 0,00 T
3.
o & .
P ﬁ Zjazd Z14 (5,5x3,1)
S km 0 + 306,20
.
=
19.36 N E 226,14 — — Skrzyzowanie z ul. Mtodziezowg,
22,99 % 226,02 % 226,07 km 0 + 321,10
2550/ | 3 o
s R
Q
% g
g Zjazd 715 (4,5x3,0)
40,91 225,54 > 225,59 km 0 + 338,30
=
%_ Zjazd 216 (bez zmian)
3 km O + 348,70
&
@
58,55 224,80 | & | 22494
] Zjazd 717 (5,8x3,5)
by km 0 + 361,50
o)
3 2
S =3
0 =
)
. g
c
80.19 ‘§ 22383 | ° | 22388
) @ Zjazd Z18 (bez zmian)
Q 3 km 0 + 383,20
o B
ql
: 5
R
g
° 0.00 5 Zjazd 719 (bez zmian)
5 272 22252 222,57 km 0 + 399,80
EN 7.48 222,19 222,24
Zjazd 720 (4,0x4,0)
km 0 + 423,25
25,25 221,11 221,16

Koniec projektowanego chodnika

km 0 + 425,25

PDF stworzony przez wersje demonstracyjng pdfFactory www.pdffactory.pl/



http://www.pdffactory.pl/
http://www.pdffactory.pl/

